

Огород В «Сказке»

Как воспитанники детсада
постигали дачные истины



ФОТО: НАТАЛИЯ ШАРОВА

Вот такое Простоквашино!

Наталья Шарова

В очередной раз у дома №12 на улице Красный Луч появилась сказочная экспозиция. В этот раз лужайка перед палисадником превратилась в сценку с участием героев книги Эдуарда Успенского «Гроб из Простоквашиного». Мимо точно не пройдёшь!

Каждый раз удивляешься таланту хозяйки этого дома — превращать обычное в необычное, восхищаться её трудолюбием, мастерством и желанием радовать других. Посмотрите, скакой тщательностью сделана каждая фигурка! Здесь и Дядя Фёдор, и Матроскин, и Шарик, и даже Галечонок, и тот самый домик, на котором в самом начале повествования значилось «Дом свободный. Живите, кто хотите!». А ещё здесь ухоженные цветочные клумбы, прекрасно выкопанный газон и «трибок» со скамейками — всё, чтобы захотелось отдохнуть и любоваться.

Приходите на Красный Луч, покажите детям это чудо. И спасибо хозяевам дома! Каждый год радуют новым арт-объектом.

Наталия Опарина

В детском саду МБДОУ №2 «Сказка» реализовали долгосрочный экологический проект «Огород в сказке», посвящённый саморазвитию детей в области садоводства. Проект осуществлялся в три этапа с февраля по июль 2021 года.

На первом этапе с детьми были проведены тематические беседы о растениях, выращиваемых на огороде, и сюжетно-ролевые игры: «Какой я овощ!», «Дачники». В рамках

детского сада даже были организован фестиваль «Театральная Весна», где воспитанники всех возрастных групп показали для родителей сказки «Репка», «Муха-Цокотуха» и «Заяц-портной».

— Дети пробовали себя в роли продавца в овощном магазине, рассказывали, что за овощ, для чего он полезен. Также воспитанникам были показаны мультифильмы «Весёлый огород» и «Волшебный огород бабушки Яринь» для лучшего усвоения информации, — поделилась с нами воспитатель разновозрастной группы «Смешарики» Юлия Михайлова Опарина. — Ребёнку в дошкольном возрасте всё интересно, что его окружает. А чтобы усвоить всё прочно и надолго, нужно ему в этом помочь. Для этого мы рассказываем и показываем, даём попробовать сделать что-то самому.

Детям шутересно, что их окружает
ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО МБДОУ №2

Второй этап, в котором приняли участие не только дети, но и родители, был предназначен для практической деятельности. Пока дети занимались выращиванием рассады для огорода, среди родителей был проведён конкурс на лучшее пугало своими руками.

В мае начался третий этап. Сотрудники детского сада отвели участок для выращивания овощных культур, где совместно с родителями и детьми посадили огурцы, капусту, укроп, кабачки, горох. Уже к июлю огород расцвёл урожаем, и было принято решение устроить ярмарку.

— Одной из наших задач было создание условий для организации экспериментально-исследовательской деятельности ребёнка в условиях ДОУ, а также раскрытие мотивации и интереса детей к получению результатов в виде национальных, собственно выращенных овощей. Мы рады, что родители активно помогали нам в течение всего проекта. В результате проекта повысился уровень знаний детей о растениях, выращиваемых на огороде, — объяснила воспитатель разновозрастной группы «Смешарики» Наталья Сергеевна Скутина.

